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Ata da Vig6sima Quarta Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipalde Jaguari$na, realizada em dezoito de outubro
de dais mile vinte e dois, is dezoito horan e trinta ]ninutos, na Sala das Sess6es
'Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio
Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidents Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Primeira
Secretfria Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz. Segundo Secretfrio Sr. Cristiano
Jose Cecon. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, confomie
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents
convidou o Vereador Wanderley Teodoro Filho para proferir o seguinte texts:
Filipenses 2:1-5 "Portanto, se ha algum conforto em Cristo, se algulna
consolagao de amor, se alguma comunhio no Espirito, se alguns entranhiveis
afetos e compaix6es, completaio meu Bozo para que sintais o meslno, tends o
mesmo amor, o mesmo ammo, sentindo uma mesma coisa. Nada fagais por
contenda ou por vang16ria, mas por hulnildade; dada um considers os outros
superiores a si mesmo. Ngo atente dada um para o que 6 propriamente seu, mas
dada qual tamb6m para o que 6 dos outros. De sorte que haha em v6s o mesmo
sentiments que houve talnb6m em Cristo Jesus". Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou para que os senhores Vereadores registrasseln a presenga nos tenninais
eletr6nicos, onde foram registiadas as presengas dos senhores Alonso Lopes da
Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Refs de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer o Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. At6 aquele moments tamb6m n5o estava presente
a SI'a. Ana Paula Espina de Souza Muniz. Constatando o nQmero regimental, o
Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
inicialnos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessgo dando initio ao
Expediente. Primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votagao a Ata da Sess&o
Ordinfria anterior- que foi aprovada pol- unanimidade de votos. A Seguir,
determinou a leitura da Materia Constants do Expediente, pda ordem, o Sr. Jose
Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213,
ITI do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da materia
oriunda do Executivo Municipal, dos Requerimentos, das Indicag6es e das
Mog6es dos Senhores Vereadores e De Diversos, lendl-se apenas as ementas,
coma constavam na Pauta; a seguir, em discussgo e votagao, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram midas as
ementas dos seguintes ofTcios: I. Oficio SEGOV n ' 00625/2022 solicitando
prorrogagao de puzo, por nlais 30 (trinta) dias Clteis, para atendimento dos
Requerimentos n's: 222/22 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho; 224/22 do Sr.
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Wanderley Teodoro Filho; 255/22 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior;
e 256 e 257/22 do Sr. Erivelton Mal'cos Pro&ncio; 2. Oficio SEGOV n '
00627/2022 acusando recebimento dos Requerimentos n's: 260/22 da Sra. Ana
Paula Espina de Souza Muniz; 261/22 do Sr. Romilson Nascimento Silva; 262/22
do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; 263 e 264/22 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio; 265 e 266/22 do Sr. Francisco de Souza Campos; 3. OfTcio
SEGOV n ' 00628/2022 acusando recebimento das Indicag6es n's: 213/22 da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz; 214 e 215/22 do Sr. Romilson Nascimento
Silva; 216, 217 e 218/22 do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e 219/22 do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 4. Oficio SEGOV n ' 000629/2022 acusando
recebimento da Mogao n ' 095/22 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes de
Repadio a 6' Turma do Superior Tribunal de Justiga peta decisio contrfria ao
Recurso Especial Resp 1.977.119, referente is atribuig6es das atividades da
Guarda Municipal. Requeriinentos: 1. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando
a Casa mudanga das 25', 26' e 27' Sess6es Ordinarias, para os dias 08, 22 e
29/11/22, respectivamente, devido a pontos facultativos estabelecido na Portaria
070/21 do Executivo Municipal; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executivo Municipalinfbrmag6es sobre a instalagao de containers
para descarte de lixo no Municipio; 3. Do Sr. Rolnilson Nascimento Silva
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a viabilidade de
monitoramento por cameras nas escolas, integradas ao Centro de Operag6es
Integradas CO1; 4. Do Sr. Cristiano Jose Cecon e Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Deputado Federal Baleia Rossi MDB, Emenda
Parlamentar para que seja feita a iluminagao publica na Avenida Rinaldi;(com
c6pia para o Executivo Municipal); 5. Do Sr. Cristiano Jose Cecon e Walter Luis
Tozzi de Camargo solicitando ao Deputado Federal Baleia Rossi MDB, a
implantagao de uma Instituigao para atendimento de criangas, jovens e adultos
especiais; (com c6pia para o Executivo Municipal); 6. Do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicitando ao Executivo Municipal infbrmag6es sobre as quadras de
tunis do Centro de Tunis Gustavo Kuerten; 7. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicitando a CPFL Energia informag6es sabre os motivos das 6'equentes quedas
de energia no bairro Reserva da Barra; 8. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre a malta de medicamentos
no Municipio; 9. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio solicitando ao Executive
Municipal informag6es sabre atendimentos especializados em fonoaudiologia;
10. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal informagdes sobre o
planejamento do fluxo de veiculos nos acessos do bairro Jardim Dona Irma, com
o novo Residential Bella Vida, entre outras quest6es; 11. Do Sr. Jose Muniz
solicitando ao Executivo Municipal infos'mag6es sabre a possibilidade de uma
reforma no Temninal Rodoviario, dente mtmicipio, bem coma a perman6ncia de
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um guarda naquela localidade. Indicag6es: 1. Do Sr. Romilson Nascimento Silva
so[icitando ao Executivo Mtmicipa] que deja rea]izada a troca da atua] vaga de
carla e descarga, localizada na rua Alfredo Buena, para a primeira vaga
existente; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo
Municipal que possa assegurar protocolo de intemet wi-fi gratuitamente, aos
usufrios do Sistema Municipal de Sa6de: UPA - Unidade dc Pronto
Atendimento, UBS - Unidades Bfsicas de SaQde e os demais espagos de
atendimento a SaQde Publica do Municipio; 3. Do Sr. Rotnilson Nascimento
Silva solicitando ao Executivo Municipalque sejam realizados estudos sobre a
viabilidade de implementagao de sistema de biometria para controle de
frequ6ncia dos alunos das escolas da rode municipal de ensino; 4. Do Sr. Alonso
Lopes da Silva solicitando ao Executive Municipal orientag5o de como utilizar
o aplicativo Citta Mobi; 5. Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executive Municipal
operagao tapa buracos na rua Candida Bueno, n ' 467 Bairro Berlim; 6. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal para que sda
realizada sinalizagao adequada nas mas Bahia e Femando de Noronha,
especialmente nas proximidades da pista de skate e creche do Jardim Sonia.
Mog6es: 1. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes de congratulag6es e louvor a
Escola das Aries, polo conjunto de todos os prqetos realizados, especialmente o
espetaculo "0 Rei do Show", acontecido no dia 12 de outubro, no Teatro
MunicipaIDona Zenaide; 2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de congratulag6es
e louvor a lgreja Presbiteriana do Brasil Espago de Vida em Jaguariana, pda
agro solidfria no dia 12 de outubro Dia das Criangas, bem coma dos voluntfrios
e apoiadores, sendo des: Carb da Villa, Madeireira MAMA, Rode Multidrogas
Jaguariana e MagiCredi; 3. Do Sr. Jose Muniz de pesar pelo passamento da Sra
Maria Helena Marconato. ocorrido em 03 de outubro, aos 76 ands. 111 De
Diversos: I. Oficio n ' 130/2022 Presid6ncia da ASAMAS dando resposta ao
Requerimento n ' 251/2022 do Sr. Jose Muniz solicitando infonnag6es que
especifica sobre aquisigao de um aparelho de Hemodinfmica para o hospital
Walter Ferrari. A seguir, o Sr. Presidents colocou as proposituras em votagao
simb61ica e casa o vereador quisesse discutir algum requerimento ou mogao, ele
deveria fazed um requerimento verbal solicitando para que a propositura fosse
encaminhada para a Ordein do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea Qnica, do
R.I., alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91) 1. Requerimento do Sr. Alonso Lopes
da Silva solicitando a Casa mudanga das 25', 26' e 27' Sess6es Ordinfrias, para
os dias 08, 22 e 29/11/22, respectivamente, devido a pontos f acultativos
estabelecido na Portaria 070/21 do Executivo Municipal, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Romilson
Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre a
instalagao de containers para descarte de lixo no Municfpio, em votag5o foi o
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meslno aprovado por unanimidade de votes; 3, Requerimento do Sr. Roinilson
Nascimento Silva solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre a
viabilidade de monitoramento por cameras nas escolas, integradas ao Centro de
Operag6es Integradas COI, em votag5o foi o mesmo aprovado por unanimidade
de votes; 4. Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon e Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Deputado Federal Baleia Rossi -- MDB, Emenda
Parlamentar para que seja feita a iluminagao publica na Avenida Rinaldi; (com
c6pia para o Executivo Municipal), eln votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos 5. Requerimento do Sr. Cristiano Jose Cecon e Walter Luis
Tozzi de Camargo solicitando ao Deputado Federal Baleia Rossi -- MDB, a
implantagao de uma Instituigao para atendimento de criangas, jovens e adultos
especiais; (com c6pia para o Executivo Municipal), e]n votagao foia ]nesmo
aprovado por unanimidade de votos. 6. Requerirnento do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre as quadras de
tunis do Centro de T&nis Gustavo Kuerten, em votag5o foia mesmo aprovado
por unanimidade de votes. 7. Do Sr. Wilian Barbosa do Moninho solicitando a
CPFL Energia inforinag6es sobre os motivos das frequentes quedas de energia
no baino Reserva da Barra, eln votagao foio meslno aprovado por unanimidade
de votes; 8. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sabre a malta de inedicamentos no Municipio,
em votagao foio meslno aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento
do Sr. Erive]ton Marcos Pro6ncio so]icitando ao Executivo Mtmicipa]
informag6es sobre atendimentos especializados em fonoaudiologia, em votagao
foia inesmo aprovado por unanimidade de votes; 10. Requerimento do Sr. Jose
Muniz solicitando ao Executive Municipalinfonnag6es sobre o planejamento do
fluxo de veiculos nos acessos do bairro Jardim Dona Irma, com o novo
ResidenciaIBella Vida, entry outras quest6es, em votag5o foia mesmo aprovado
por unanimidade de votos. ll.Requerimento do Sr. Jose Muniz solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre a possibilidade de uma reforiba no
Terminal Rodovifrio, deste municipio, bein homo a perman6ncia de um guarda
naquela localidade, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votes.
12. Mogao do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes de congratulag6es e louvor a
Escola das Artes, polo conjunto de todos os projetos realizados, especialmente o
espetaculo "0 Rei do Show", acontecido no dia 12 de outubro, no Teatro
MunicipaIDona Zenaide, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
votes; 13. Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de congratulag6es e louvor
a lgreja Presbiteriana do Brasil Espago de Vida em Jaguarittna, pda agro
solidfria no dia 12 de outubro -- Dia das Criangas, bein coma dos voluntfrios e
apoiadores, sends des: Cath da Villa, Madeireira MAPA, Rode Multidrogas
Jaguariana e MagiCredi, em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de
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voids; 14. Mogao do Sr. Jose Muniz de pesar polo passamento da Sra. Maria
Helena Marconato, ocorrido em 03 de outubro, aos 76 antes, em votagao foi a
mesma aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidents deixou
a palavra livre para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em
livro, versando sabre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de tito
minutes e onze segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Wilian
Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Munoz, Silvio Luiz Telles de Menezes e Alonso Lopes da Silva.
Deixaram de fazer uso os senhores Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva e
Wanderley Teodoro Filho. Terininado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu
a sessgo por 15 (quinze) minutos, confomle determinava o Art. 149, Paragrafo
Unico, do Regiments Intemo. Temiinado o puzo concedido, o Sr. Presidents
solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terjninais
eletr6nicos, onde foraln registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da
Silva, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reid de
Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nQmero regimental,
o Sr. Presidents deu initio a Ordem do Dia. Em Segunda Discussio: 1. Projeto
de Lei n ' 026/2022 do Sr. Romilson Nascimento Silva -- disp6e sabre a
obrigatoriedade das agendas bancgrias disponibilizarem agentes de seguranga
privadajunto aos Terminals de caixas eletr6nicos no Municipio de Jaguariana, e
da outras provid&ncias. A seguir, em discussgo e votagao foia referido projeLO
de lei aprovado por unanimidade de votos. 2. Projeto de Lei n ' 030/2022 do
Romilson Nascimento Silva -- instituie inclui no Calendfrio Oficialde Eventos
do Municipio de JaguariOna o "Dia da ProHissional Diarista" no fmbito do
Municipio de Jaguari6na e da outras provid6ncias. A seguir, etn discussio e
votagao foio referido prqeto de lei aprovado por unanimidade de votos. Em
I.Jnica Discussio: 1. Projeto de Decreto Legislativo n ' 036/2022 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo disp6e sobre a concessgo da "Medalha e o Diploma do
M6rito Desportivo e Cultural" a Sra. Maria Juliana dos Santos. (Quoluln de
deliberag5o: inaioria qualiflcada:Art.50, $ 2' - IV- R.I.). O Projeto de Decreto
Legislativo n ' 036/2022 recebeu Parecer favorfvel das Colnissdes Permanentes
de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e
de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 134/2022, dispensando assim, sua leitura. Em discuss5o, a
seguir eln Votagao Secreta, o senhor Presidente solicitou que todos registrassem
presenga nos temlinais eletr6nicos para verificag5o de "quorum". A seguir, o
senhor Presidents solicitou para que todos registrassem o voto nos tenninais
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eletr6nicos. Em seguida, informou que o referido P]'ojeto de Decreto Legislativo
foi aprovado por unanimidade de votos; 2. Prdeto de Decreto Legislative n '
037/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi de Calnargo disp6e sobre a concess5o da
Medalha e o Diploma do M6rito Desportivo e Cultural" ao Sr. Davi Guilherme

da Silva Refs. (Quorum de deliberagao: maioria qualificada:Art.50, $ 2' - IV-
R.I.). O Projeto de Decreto Legislativo n ' 037/2022 recebeu Parecer favorfvel
das Comiss6es Pemtanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social,
Lazer e Turismo o qualesta anexado ao Processo 135/2022, dispensando assim,
sua leitura. Em discuss5o, a seguir eln Votagao Secreta, o senhor Presidents
solicitou que todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para
verificagao de "quorum". A seguir, o senhor Presidents solicitou para que todos
registrasseln o veto nos terminais eletr6nicos. Em seguida, informou que o
referido Projeto de Decreto Legislative foi aprovado por unanimidade de votos.
Em Primeira Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 031/2022 do Sr. Romilson
Nascimento Silva Estabelece a disponibilizagao de oportunidade para a
apresentagao de grupos, bandai, cantores ou instrumentistas locais na abertura
de eventos musicais que conteJn com financialnento pablico mtmicipal e da
outras provid6ncias. (Quorum de deliberag5o: inaioria simples: Art. 49 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 031/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, AssistCncia Social, Lazer e
Turistno o qual este anexado ao Processo 082/2022, dispensando assim, sua
leitura. A seguir em discussio o proleto pediram a palavra os senhores Jose
Alaercio de Toledo Lima Jtmior, Francisco de Souza Campos, Alonso Lopes da
Silva e. novamente Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Francisco de Souza
Campos; em seguida, em votagao foio referido projeto aprovado por
unanimidade de votes. 2. Projeto de Lei n ' 049/2022 do Sr. Francisco de Souza
Campos Institui a Lei do "Prego Clara" no imbito do Municipio de Jaguaritina,
estabelece a obrigatoriedade da infonnagao do valor por unidade de lnedida nas
etiquetas de pregos afixados nas g6ndolas dos supermercados (Quorum de
deliberag5o: malaria dimples: Art. 49 R.I.).O Projeto de Lei n ' 049/2022 recebeu
Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Obras, Planejamento,
Servigos Ptiblicos, Atividades Privadas e Transported, o qual este anexado ao
Processo 111/2022, dispensando assam, sua leitura. A seguir, o senhor Presidente
comunicou que havia recebldo Emenda ModiHlcativa e Aditiva apresentada pele
senhor Francisco de Souza Campos e solicitou sua leitura. A seguir, em discussio
a Emenda pediram a palavra os senhores Francisco de Souza Campos e Silvio
Luiz Telles de Menezes. llm seguida. em votagao foia referida Emenda aprovada
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por unanimidade de votos. A seguir em discussio o projeto pediu a palavra o Sr.
Francisco de Souza Campos. Naquele memento o Sr. Presidente constatou a
presenga da Vereadora Ana Paula Espina de Souza Munoz solicitando para que a
mesma registrasse a presenga no terminal eletr6nico informando que a parter de
entao, ela maria parte das votag6es; em seguida, em votagao foia referido projeto
aprovado por unanimidade de votes. 3. Projeto de Lei n ' 056/2022 do Executive
Municipal institui o Credencialnento das Escolas de Educagao Infantil do
Municipio de Jaguariana e disp6e sobre a contratagao dessas instituig6es para o
atendimento educaciona]de criangas de 0 (zero) a 3 (tr6s) ands e ]] (onze) moses
de idade, em perlodo integralou partial, cadastradas, classiHicadas ou atrav6s de
mandados de seguranga nos Ceos(Centro de Educagao Infantil), de acordo com
a demanda municipal. (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 056/2022 recebeu Parecer favor6vel das Comiss6es
Perinanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 127/2022, dispensando assim, sua
leitura. A seguir em discussio o projeto pediratn a palavra os senhores Erivelton
Mlarcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Wilian Barbosa do Morrinho,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e, novamente Erivelton Marcos Pro6ncio
A seguir, em votagao foio referido projeto aprovado por unanimidade de votes.
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidents deu initio a Explicagao Pessoaldos
Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas
durante a Sessio ou no exercicio do mandate(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador
teria o puzo mgximo de cinco minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV
do R.I.) e a Explicag5o Pessoalteria duragao mfxima de 30 (trinta) minutes ($ 1'
do Art. 168, R.I.); Htzeram uso da palavra os Srs. Ana Paula Espina de Souza
Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio e Jose Muniz. Deixaram de fazer uso da
palavra os senhores Wilian Barbosa do Morrinho, Cristiano Jose Cecon,
Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid
de Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes,
Wanderley Teodoro Filho e Alonso Lopes da Silva. A seguir, o Sr. Presidente
encerrou a Sessio e convocou a pr6xima Sessio Ordinfria para dia 08 de
novembro de 2022, terra-keira, com initio is 18h30. A referida Ata foitranscrita
de torn)a resumida, em confonnidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 20 de mano
de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Ao 6tnal de
dada m6s, depots de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf
um DVD contends as gravag6es em audio e video das inencionadas Sess6es, o
qualsera catalogado e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavrei
a presents ata que lida e achava conforme, vai devidamente assinada.
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a Silva

le Menezes

Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz
Primeira Secretfria
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